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hraní, startuje 21. ročník!
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Skutečná liga slavnostně zahájila ve spolupráci se Středočeským krajem již 21. ročník.
Letos se základní kola odehrají na největším pódiu v historii soutěže od partnera Blacket, a
to na nádvoří nádherného zámku Vlašim, ve fantastické Příbrami a na historickém náměstí
Kolína. Kapely se mohou nyní registrovat na portálu projektu skutecnaliga.cz. K apacita je
omezena!

Úspěšný talentový hudební projekt Skutečná liga pomáhá již 21. rokem začínajícím rockerům
„rozjet“ kariéru. Letos vstává z hibernace po covidové pandemii fenomenální hřeb celého projektu -
 Skutečná liga Stage. Produkční tým chystá progresivní několikadenní programy nabušené
desítkami talentovaných kapel na vlastní scéně na festivalech Benátská! a Pekelný ostrov!!! Stálicí
české hudební scény jsou originální minifestivaly s názvem Best of Skutečná liga v Postoloprtech na
zámku, v Panské zahradě Strakonic a v Písku na náměstí, které se uskuteční 23. 5. 2026, 18. 7. 2026
a 22. 8. 2026. Vítězové soutěže Fret a VOSOLIT! vystoupí jako předskokani na koncertech ŠKWOR
ve Strakonicích a Chomutově, a to 19. 6. a 1. 8. 2026. Další koncerty budou postupem času přibývat
na www.skutecnaliga.cz/koncerty.

Kapely letos budou oceněny celou řadou koncertů a nově i dvojnásobnou porcí práce ve studiích, a to
díky generálnímu partnerovi Středočeskému kraji a hlavním partnerům AŽD a OSA. 100 ks LP desek
vyrobí vítězům firma GZ media v Loděnici, pitný režim vítězům dodá kladenská Kalabria, obaly na
nástroje Šiba a paličky bubeníkům vyrobí Balbex. Publicitu kapely získají v české mutaci britského
magazínu Classic Rock a českých novinách Deník.

Patronem Skutečné ligy je Franta Černý z Čechomoru a dodává: „Skutečná liga je snaha
pomocí soutěžního systému VÝRAZNĚ podpořit VÝRAZNÉ talenty české autorské hudební
tvorby.“

Soutěž má mladým lidem ukázat, že má smysl věnovat se něčemu navíc, rozvíjet sám sebe v
kolektivu dalších lidí a navzájem se motivovat na cestě k tvůrčímu trávení volného času. Součástí
soutěže je tak i kategorie „Junior“ do 19 let. Junioři mohou hrát i převzatou tvorbu – covery.
Juniorská kapela, která získá nejvíce bodů v základním kole, postupuje rovnou do finále. Do soutěže
se mohou přihlásit i nevidomé kapely.

„ Soutěže se může zúčastnit každý, kdo nemá hudbu jako hlavní zdroj svých finančních
příjmů.  Podmínkou také je, že kapela musí mít repertoár složený z vlastní autorské tvorby
v rockových mantinelech a být schopna zvládnout živé hraní. Ve finále si porota vyžádá od
kapel cover. Jako jediná soutěž v České republice umožňuje Skutečná liga rozsáhlému
počtu kapel vzájemné měření sil bez nutnosti zasílat demo nahrávku, jejíž pořízení stojí
nemálo finančních prostředků a která neumožňuje objektivní a spravedlivé posouzení
kvality živého koncertu,“ upozornil zakladatel a ředitel soutěže Skutečná liga Lukáš Fousek.

Na koncertech budou pořízeny videonahrávky z vystoupení jednotlivých skupin.  „Videa zveřejníme
na webových stránkách Středočeského kraje, kde se uskuteční online hlasování o
nejoblíbenější kapelu veřejnosti,“  upozornil krajský radní pro kulturu Václav Švenda. Mladé
kapely podle něj nacházejí v dnešní době cestu k posluchačům často za pomoci internetu. To je
samozřejmě výhoda, nicméně zprostředkovaná komunikace s fanoušky nenahradí živé hraní přímo

http://www.skutecnaliga.cz/koncerty


před publikem.  „Takové zkušenosti, při kterých se hudebníci takzvaně otrkávají, učí se
zvládat trému a nalézají motivaci z euforie adrenalinové koncertní atmosféry, jsou
nenahraditelné. Příležitostí k živé prezentaci začínající kapely z regionů nemají mnoho.
Tuto příležitost někdy nemají ani hudebníci, kteří působí již delší dobu. Často tak zůstávají
prakticky neobjevení, což je velká škoda,“ uvedl Václav Švenda a dodal:  „Proto kraj nalezl
v podpoře této unikátní soutěže smysluplnost. V kultuře se nemají podporovat jen
organizátoři akcí, ale především i sami umělci. U těch zatím neobjevených, a především
mladých, to platí dvojnásob. Tím udržujeme živou tradici hudební kvality, ale i kvantity,
kterou jsme jako národ prosluli ve světě a kterou vystihuje rčení ‚Co Čech, to muzikant‘.
Chtěl bych vzkázat kapelám: jděte do toho a přihlaste se, ostych stranou!“  

Vzhledem k úspěchu projektu ve Středočeském kraji a dlouholetým záštitám hejtmanů napříč kraji
naší republiky vznikla myšlenka na rozšíření Skutečné ligy na území celé země. Na této vizi
produkční tým usilovně maká ve spolupráci s Asociací krajů ČR.
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